MMpeaenbHble 3HAUGHWA:

Uce MaKc +18 Vv
urh maxc, +15 \"
Uip Mmakc. +30 v
Pror MaKc. 400 mW
t?) Mmakc. 6e3 orpaHuueHus

fa MHMH.-MaKC. 0...+70 “C
Bsrg MHH.-MAKC. —55...+155 °C

) Ans Ucc = +15 V Uy makc. pasHo Uge.
2) MpOAONKMUTENLHOCTb 3aMbIKAHMA HAKOPOTKO Ha BbIXOAE.
3) Mpu 8 = 25°C nuHeAHO NoHU3KUTL Py Ha 5.4 mW/°C.
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BHyTpeHHnas anekTpuueckas cxema

Kopnvc: 10-21
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CoeauHeHue BbIBOAOB (BUA cBepxy)

BbIxog A

MHBEPTUPYIOWMIA BXOog A
HEMHBEPTUPYIOWKA BXOA A

=Ucc

HEWHBEPTUPYIOWHKA BxOoa B
UHBEPTUPYIOWKHA BXxoa B

Beixoq B
+Uce

XapakTepUCTHUEBCKHE ABHHbBIE:

Uec = £15 V, da

= 25°C, He NPUBOAUTCA NW MHaue

' ACHMMETPUA HANpPAXEHWUA BXOAOB
Rs = 10 kQ
Rs = 10 kQ, 8; = 0...+4+70°C

ACHMMETPHA TOKA BXOAOB

A

#a = 0...470°C
BxoaHoi Tox nokos

%a = 0...+70°C
Tok nuTaHus o6oUx ycunutenen

YeuneHuwe HanpsaxeHws pasoMKHYTON netnu
Up = +10V, Ry = 2kQ, 8, 25°C
Up = +10V, R, = 2 kQ, dq 0.:.+70°C

AMNAUTYAS BBIXOAHOTO HANPAKEHWUA
Re = 10 kQ, 8 = 0...+70°C
Re = 2kQ, 8% = 0...+70°C

AWana3oH BXOAHbIX HanpaxeHud f#; = 0...70°C

BxoaHoe conpoTHsneHue
fa = +25°C

Mogasnenne napannensHoro curHana
Rs = 10 k@, % = 0...+70°C

MopasneHne 060MX M3MEHEHWI HanpAXeHWiu nuTanua Ha Ujo
Rs s 10 kQ, # = 0...+4+70°C

HOMMHH,
3Hau,
Uro 1,0
Uro
lro 80
lio
Irp 200
lre
lec 3.0
A 160
Ay
Uo +14
Uo +13
Ur
Rs 1.0
CMR 20
SVR 96

MHH.-MakKC.
JHau.

=6,0
=75



